## INFORME DE COMISARIO PARA EL EJERCICIO ECONÓMICO TERMINADO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2015 DE LA COMPANIA SOLECOQUIMSA SOLUCIONES QUIMICAS Y AMBIENTALES S.A.

A los accionistas y miembros de la Junta Directiva de SOLECOQUIMSA SOLUCIONES QUIMICAS Y AMBIENTALES S.A.

- Dando cumplimiento con las disposiciones de la Ley de Compañías, en mi calidad de Comisario Principal presento a Ustedes el Informe en relación al ejercicio económico 2015 de la compañía: SOLECOQUIMSA SOLUCIONES QUIMICAS Y AMBIENTALES S.A.
- 2. He obtenido de la Administración, información sobre las operaciones y registros que consideramos necesarios para que sustenten la validez del presente informe. Así mismo, he revisado los estados financieros de la compañía SOLECOMQUIMSA SOLUCIONES QUIMICAS Y AMBIENTALES S.A., al 31 de Diciembre del 2015. Los estados financieros están bajo la responsabilidad de la Gerencia, mi responsabilidad expresar una opinión sobre los mismos basados en esta revisión.
- La revisión incluye también la evaluación de los principios de contabilidad utilizados y las estimaciones hechas por la Gerencia, así como una evaluación de la presentación general de los estados financieros.
- 4. En mi opinión, los Estados Financieros del período concluido 2015, presentan razonablemente en todos los aspectos importantes, los Estados Financiero y de Resultados de la compañía SOLECOQUIMSA SOLUCIONES QUIMICAS Y AMBIENTALES S.A., de conformidad con las normas que rigen la actividad Contable en el territorio nacional Ecuatoriano.
- Como parte de la revisión, verificamos y obtuvimos confirmación de los asesores legales de la compañía, en relación al cumplimiento de normas legales, estatutarias y reglamentarias, resolución de la Junta de Accionistas y obligaciones.
- 6. Los resultados de esta revisión no revelan situaciones en las transacciones y documentos examinados con relación a asuntos que se mencionan en el párrafo precedente, que en nuestra opinión se consideraren incumplimientos importantes de los referidos aspectos por parte de los administradores de la compañía SOLECOQUIMSA SOLUCIONES QUIMICAS Y AMBIENTALES S.A., por el período concluido al 31 de Diciembre del 2015.

Eco. Pabla Gallardo Garcia COMISARIO PRINCIPAL